GOVERNMENT COLLEGE BIROHAR ( JHAJJAR)
ANALYSIS OF TEACHERS FEEDBACK AND ACTION TAKEN

(SESSION 2020-21)

Teachers’ Feedback is an essential element of the learning process. The college collects
the feedback on various aspects from the teachers using structured questionnaire and
inviting suggestions. The feedback collected from the teachers has been analysed and
action taken to strengthen the quality of teaching learning environment and to look for
opportunities to improve overall performances including teacher in classroom
engagement with students to bring excellence in teaching and learning. This
questionnaire is intended to collect information relating to the satisfaction towards
facilities and services provided for creating conducive atmosphere for teaching and
learning. The information provided by the teachers was kept confidential and was
used as important feedback for quality improvement of the various courses and
programmes offered by college. In order to arrive at comprehensive results, statistical
analysis and graphic representations has been undertaken. The responses are scored
in a Binary Questions form. Parents indicate his / her level of agreement with the

following statements by selecting appropriate option.

e The IQAC and NAAC Members haveanalysed the responses of teachers’ feedback
form and report submitted to authorities, who in turn discuss at various fora,

including meetings with the head of the departments, IQAC and Staff Members.

QUESTIONS & RESPONSES COVERED ARE GIVEN BELOW
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1. Name of the Faculty Member?
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2 Designation of the Faculty Member? IL
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' Extension Lecturer
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3. Subject of the Faculty Member?
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4. Contact Number of the Faculty Member? :
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1. The college library has sufficient books of your subject?
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@ Yes
® No
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2.The sitting arrangement in the Library and availability of books, 10
newspapers and magazines are sufficient or not ?

-
“- 39 responses

@ Yes
@ No

[

3. Are you satisfied with the college library as Information Centre ?

39 responses

@ Yes
@ No

?
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4. Are you satisfied with the available drinking water facility in the college || “or
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7 5. Are you satisfied with urinal facility available in the college ? [L Copy

39 responses

@ Yes
@® No

6. Ar isfi i i
€ you satisfied with the available Physical Infrastructure in the ILJ Copy
‘ college ? -
| 39 responses
@ Yes
® No
1
|
7. Are you satisfied with the college available laboratories tools and D copy
apparatus and other resources? l
39 responses
|
; @ Yes
@ No
* Do Not Belong to Science
Faculty.
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9. Are you satisfied with the co-curricular activities in the college ?
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8. Are you satisfies with the sports and games' activities in the college ? I8 Copy
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10. What steps have you taken to beautify the college campus ? “opy
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11. Are you satisfied with the behaviour and working style of the H
Institution ?

39 responses

@ Yes
@ No
il ~am
12. Are you satisfied with your classroom teaching? i Cop
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@ Yes
® No
|
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13. What steps have you taken to improve the quality of teaching- I8 cop
learning -process?
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11. Are you satisfied with the behaviour and working style of the
Institution ?
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® Yes
® No
12 Are you satisfied with your classroom teaching? L
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® Yes
® No
13 What steps have you taken to improve the quality of teaching-
learning -process?
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14. To enhance and enrich your teaching skills and pedagogies/methods || Cor
which Course /Training / Workshop have you completed during the
“Zurrent session?
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15. To improve the facilities and enhance the qualities of the college give 10 co
your useful suggestions/ remarks .
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